



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ
SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA
DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS**

ERRATA A PORTARIA N.º 23.751/2017

No texto da Portaria coletiva 23.751/2017, de 06 de janeiro de 2017, no parágrafo 10º a qual nomeia o Sr. **JACQUES FLAVIO DO NASCIMENTO** no cargo de provimento em comissão de DIRETOR DE PROJETOS, lotado na Secretaria de Segurança, **onde se lê: “JACQUES FLAVIO DO NASCIMENTO”, leia-se: “FLAVIO JACQUES DO NASCIMENTO”**.

No texto da Portaria coletiva 23.751/2017, de 06 de janeiro de 2017, no parágrafo 13º a qual nomeia a Sra. **FABIANA BRITO** no cargo de provimento em comissão de CORREGEDOR DA GUARDA MUNICIPAL, lotada na Secretaria de Segurança, **onde se lê: “FABIANA BRITO”, leia-se: “FABIANA REGINA DE BRITO”**.

Balneário Camboriú, 12 de janeiro de 2017.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito